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ACTA 	N° 1 6 9 1 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho ho-

ras del día veintiuno de julio de mil novecientos ochenta y ocho, se reúnen en 

la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Justicia, / 

bajo la Presidencia de su titular Dr. Oscar Inocencio De Nardo, los señores Mi 

nistros doctores Raúl Antonio Filipigh, Ramón Ulises Córdova, Ariel Gustavo // 

Coll y Jorge Gerardo García Cabello, para considerar: PRIMERO: Resoluciones de  

Presidencia. El señor Ministro Dr. Ariel Gustavo Coll informa que, en su carác 

ter de Presidente de Feria y en virtud del Art. 29, inc. 10° de la Ley N° 521/ 

85, ha dictado las siguientes Resoluciones: 1) N° 108/88, interrumpiendo por / 

razones de servicio, la Feria Judicial del presente mes al señor Ministro doc-

tor Jorge Gerardo García Cabello, hasta fecha a determinar. 2) N° 109/88, pro-

rrogando a la Delegada de Libertad Vigilada Sara Mareco de Dos Santos y a los/ 

Auxiliares Fernando Nelson Gaona y Nelsi Ana Venturini, el descanso compensato 

rio correspondiente a la Feria Judicial de invierno, hasta fecha a determinar. 

3) N' 110/88, concediendo a la Escribiente Hermelinda Gómez la primera parte / 

de licencia por maternidad, a partir del día 26 del corriente mes y hasta el 14 

de agosto del año en curso, inclusive. 4) N° 111/88, concediendo a la señora / 

Secretaria del Archivo General de Tribunales Dra. Rosa Asunción Cancio de Prol 

licencia los días 21 y 22 del corriente mes y año, imputándose la misma a la / 

Feria Judicial ordinaria del año 1987. 5) N° 112/88, concediendo a la Oficial/ 

Auxiliar Jorgelina Alvarenga de Stechina la primera parle de licencia por ma-/ 

ternidad a partir del día 25 del corriente mes y hasta el 18 de agosto del año 

en curso, inclusive. 6) N° 113/88, disponiendo la donación de una pelota de // 

fútbol a la comisión del Club Sportivo Social y Cultural Fátima del Barrio /// 

"Bernardino Rivadavia" de esta ciudad. 7) N° 114/88, disponiendo la donación / 

de treinta (30) medallas a la Asociación Formoseña de Gimnasia, para ser entre 

gadas a los niños gimnastas que se clasificaron en el Tercer Torneo Selectivo/ 

de Gimnasia Acrobática, realizado en esta ciudad. 8) N° 115/88, prorrogando -/ 

por razones de servicio- la licencia compensatoria correspondiente a la presen 

te Feria Judicial, al señor Secretario del Juzgado de Primera Instancia en lo/ 

Civil y Comercial N°  4 Dr. Carmelo José Todone, hasta fecha a determinar. Oído 

\\ o cual  y leidas que fueron las mencionadas Resoluciones, ACORDARON: Tenerlas/ 

\p esente. SEGUNDO: Psicóloga del Juzgado de Primera Instancia de Menores de / 

la Segunda Circunscripción Judicial, Licenciada Silvia Albornóz de Pérez s/pe- 



//..dido de autorización para asistir a las "Jornadas Nacionales de Psicodiag-

nóstico (Nota N° 4367/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota aludida por la cual la 

presentante solicita autorización para asistir a las "Jornadas Nacionales de / 

Psicodiagnóstico", a realizarse en la ciudad de Tucumán entre los días 14 al / 

20 del mes de setiembre del año en curso; atento a la importancia del evento,/ 

ACORDARON: Designar para que asista a las mencionadas Jornadas, en representa-

ción de este Poder Judicial, a la Licenciada Silvia Albornóz de Pérez, Psicólo 

ga del Juzgado de Primera Instancia de Menores de la Segunda Circunscripción / 

Judicial, con gastos de traslado y viáticos correspondientes pagos. TERCERO: / 

Jefe de Despacho Yolanda Haydée Leyes de Méndez s/Historia Clínica (Nota N°///  

4386/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia y la Historia Clínica ad-

junta; atento a lo establecido en el Art. 23° del Régimen de Licencias de este 

Poder Judicial y a lo informado por Secretaría, ACORDARON: Tener por concedida 

licencia por razones de salud a la presentante desde el 28 de junio ppdo. has-

ta el 27 del corriente mes y año, inclusive. CUARTO: Oficial Principal Pablina  

Fernández s/licencia post-parto (Nota N° 4316/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la no-

ta referida y el certificado de Nacimiento adjunto; atento a lo establecido en 

el Art. 20° del Régimen de Licencias de este Poder Judicial y lo resuelto en / 

Acuerdo N° 1681, punto 5°, ACORDARON: Conceder a la presentante la segunda par 

te de licencia por maternidad, a partir del día 24 de junio ppdo. hasta el 7 / 

de octubre del año en curso, inclusive. QUINTO: Presidente de la Cámara de Ape  

laciones en lo Criminal y Correccional Dr. Eduardo Manuel Hang s/pedido orde-/  

nanza (Nota N° 4332/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota aludida por la cual el / 

magistrado de figuración en el epígrafe, solicita se designe un ordenanza para 

la dependencia a su cargo en razón del aumento de trabajo, como asimismo la ¡-

próxima jubilación del agente que actualmente cumple dichas funciones, ACORDA-

RON: Tener presente. SEXTO: Juez Letrado de Primera Instancia de Menores Dr. /  

Héctor Luis Gallardo s/pedido ordenanza. Visto la nota de referencia por la ¡-

cual el mencionado magistrado solicita la designación de un ordenanza para el/ 

Juzgado a su cargo, atento al traslado de la señora Aurora Carmen Bernal de Gi 

ménez quien cumplía dichas funciones, ACORDARON: Tener presente. SEPTIMO: Ofi-

cial Principal Olga Irene Sosa de Sánchez s/licencia post-parto (Nota N° 4334/  

88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de figuración en el epígrafe y el Certifica-

do de Nacimiento adjunto; atento a lo establecido en el Art. 20° del Régimen / 
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//..de Licencias de este Poder Judicial y a lo resuelto en Acuerdo N° 1681, // 

punto 7°, ACORDARON: Conceder a la presentante la segunda parte de licencia ¡-

por maternidad, a partir del día 21 de junio ppdo. hasta el 5 de octubre del / 

año en curso, inclusive. OCTAVO: Juez Subrogante del Juzgado de Primera Instan  

cia en lo Civil, Comercial y del Trabajo de la Segunda Circunscripción Judi-//  

cial -Clorinda- Dra.Angela Carmen Doldan Bernaquet de Ocampo s/pedido aclara-/  

ción del lugar prestación de servicios del Ayudante Lorenzo Vargas (Nota N° //  

3943/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia presentada por la señora/ 

Juez de mención en el epígrafe, mediante la cual sólicita se determine que Juz 

gado ejerce la superintendencia con respecto al ordenanza Lorenzo Vargas,quién 

presta servicios en esa Circunscripción Judicial, ACORDARON: Determinar que la 

superintendencia será ejercida por el Juzgado de Primera Instancia en lo Ci-// 

vil, Comercial y del Trabajo, manteniendo las funciones dispuestas por Acuerdo 

N° 1627, punto 13°. NOVENO: Señor Juez de la Cámara de Apelaciones en lo Crimi  

nal y Correccional Dr.Eduardo Manuel Hang s/Nota N°0480/88 de la Caja Nacional  

de Ahorro y Seguro (Nota N°4384/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota aludida pre-

sentada por el señor Juez de mención en el epígrafe, mediante la cual eleva la 

Nota N°0480/88 de la Caja Nacional de Ahorro y Seguro, ACORDARON: Hacer saber/ 

que deberán tramitar lo requerido ante los Juzgados respectivos,conforme a las 

normas procedimentales en vigencia. DECIMO: Señora Juez a cargo del Juzgado de 

Primera Instancia en lo Civil v Comercial N°1 Dra.Stella Maris Zabala de Copes 

s/remisión copias certificadas de actuaciones en el Expte.N°382-f°n°315-Año: / 

1986-"Del Valle Marcial c/DELTA S.R.L. s/Ejecutivo" (Inc.de levantamiento de /  

embargo promovido por el Sr.Vicente Marcial Silva) del registro de ese Juzgado  

(Nota N° 832/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia presentada por la 

señora Juez Stella Maris Zabala de Copes, mediante la cual eleva copias certi-

ficadas de actuaciones efectuadas por el Oficial Notificador señor Mario Wen-/ 

ceslao Alarcón, en diligencias ordenadas en los autos de mención en el epígra-

fe; atento a las mismas y no resultando sancionable la conducta que se denun-/ 

\I.,.  ACORDARON: Disponer el archivo de dichas actuaciones en el legajo del a-/ 

te Mario Wenceslao Alarcón, sin más tramite. DECIMO PRIMERO: Director Gene-

ral áél Registro de la Propiedad Inmueble s/comunicación organización del "Cur  

so Superior de Derecho y Técnica Registral" (Nota N° 4400/88-Sec.Adm. y Sup.). 

Visto la nota de referencia por la cual el señor Director General del Regis-// 



/.tro de la Propiedad Inmueble de la Capital Federal comunica la iniciación del 

curso de mención en el eplgrafe,a llevarse a cabo en la Capital Federal a par-

tir del 5 de agosto del año en curso y por el término de dieciseis (16) meses, 

divididos en tres períodos, ACORDARON: Tener presente y dar difusión al even-/ 

to. DECIMO SEGUNDO: Presidente de la Corte de Justicia de Salta s/remisión fo-

lletos s/"VII Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina" (Nota N°4415/  

88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la invitación recibida para participar del evento de 

referencia, a llevarse a cabo en la ciudad de Salta entre los días 13 al 15 de 

octubre próximo, ACORDARON: Tener presente y dar difusión al mismo. DECIMO TER  

CERO: Instituto Nacional de Estadística y Censo s/comunicación organización ¡-

"Quinta Reunión Regional sobre Sistema de Estadísticas Contínuas para la Infan  

cia y la Adolescencia" (Nota N°4420/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la invitación ¡-

formulada por el Director del Instituto Nacional de Estadística y Censo de Bue 

nos Aires,para participar de la reunión de figuración en el epígrafe,a llevar-

se a cabo durante la primera quincena del mes de agosto del año en curso, ACOR  

DARON: Tener presente y dar difusión al evento. DECIMO CUARTO: Señor Fiscal de  

Estado de la Provincia de Formosa Dr.Héctor A. García s/remisión nota de agra-

decimiento por la colaboración prestada por el Poder Judicial en las "Primeras  

Jornadas de Derecho Administrativo para el Norte Grande" (Nota N°4419/88-Sec./  

Adm.y Sup.). Visto la nota aludida mediante la cual el señor Fiscal de Estado/ 

de la Provincia,agradece la colaboración prestada por este Poder Judicial ,para 

la realización de las "Primeras Jornadas de Derecho Administrativo para el Nor 

te Grande", ACORDARON:Tener presente. DECIMO QUINTO: Señor Juez de Primera Ins  

tancia de Menores de la Segunda Circunscripción Judicial Dr.Daniel Ricardo Ba-

rrere s/informe respecto representación del Poder Judicial en los Actos del ¡-

día 9 de julio. Visto el informe elevado por el señor Juez de Primera Instan-/ 

cia de Menores de la Segunda Circunscripción Judicial, que le fuera solicitado 

por el señor Presidente de Feria Dr. Ariel Gustavo Coll respecto a la concu-// 

rrencia de Magistrados y Funcionarios de esa Circunscripción a los actos conme 

morativos del 9 de julio, en esa ciudad, ACORDARON: Tener presente el informe/ 

elevado por el señor Juez de Primera Instancia de Menores de la Segunda Cir-// 

cunscripción Judicial, e instruir, que en adelante en todos aquellos lugares / 

del interior de la Provincia donde existan dependencias judiciales, sus titula 

res deberán asistir a los actos patrios, a los que fueren invitados en repre-/ 
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//.sentación del Poder Judicial. En las cabeceras de Circunscripción, bastará/ 

la presencia de un Magistrado a los fines de la representación aludida. DECIMO  

SEXTO: Comisión Provincial de Tránsito y Seguridad Vial-Subsecretaría de Comu-

nicaciones y Transporte de la Provincia de Córdoba s/remisión folletos s/Prime  

ras Jornadas Nacionales de Tránsito y Seguridad Vial. Visto los folletos envia 

dos por la institución de mención en el epígrafe, con referencia a las Prime-! 

ras Jornadas Nacionales de Tránsito y Seguridad Vial, a realizarse del 17 al / 

19 de agosto próximo en la ciudad de Córdoba, ACORDARON: Tener presente y dar/ 

difusión. DECIMO SEPTIMO: Telegrama Director del Instituto Nacional de Estadís  

tica y Censo s/confirmación "Quinta Reunión Regional sobre Sistema Integrado /  

de Estadísticas Continuas para la Infancia y la Adolescencia". Visto el tele-/ 

grama remitido por el Director del INDEC, donde se confirma que la Reunión de/ 

mención en el epígrafe se desarrollará en la ciudad de Posadas (Pcia.de Misio-

nes) del 22 al 26 de agosto del año en curso, ACORDARON: Tener presente. DECI-

MO OCTAVO: Juez de Primera Instancia en lo Criminal y Correccional N° 2 Dr.Ru-

bén Castillo Giraudo s/pedido (Nota N° 4445/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota/ 

elevada por el señor Juez titular del Juzgado de mención en el epígrafe, por / 

la cual solicita se le prorrogue -por razones de servicio- el descanso compen-

satorio correspondiente a la Feria Judicial del presente mes al Escribiente // 

Máximo Toledo, ACORDARON: Hacer lugar a lo solicitado. DECIMO NOVENO: Escri-//  

biente Mayor Reynaldo Omar López s/pedido (Nota N° 4450/88-Sec.Adm.y Sup.). // 

Visto la nota de referencia por la cual el agente de figuración en el epígrafe 

solicita se le postergue la licencia compensatoria de la Feria Judicial del // 

mes en curso -por razones de servicio-; y considerando el informe del señor Se 

cretario de la dependencia donde presta servicios, respecto de la conveniencia 

de acceder a lo peticionado, ACORDARON: Hacer lugar a lo solicitado. VIGESIMO: 

Oficial de Justicia a/c de la Oficina de Mandamientos y Notificaciones Andrés/  

Medina s/pedido (Nota N° 4441/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de mención en/ 

el epígrafe por la cual el Oficial de Justicia a cargo de la Oficina de Ujie-/ 

ría solicita se prorrogue la licencia compensatoria correspondiente a la Feria 

Judicial del presente mes al Oficial de Justicia Elio Rolando Rivarola, por ra 

zones de servicio, ACORDARON: Hacer lugar a lo peticionado. VIGESIMO PRIMERO:/ 

28° Aniversario de la asunción de jurisdicción por parte del Poder Judicial de  

la Provincia. Visto que el 1° de agosto se conmemora un nuevo aniversario de / 



//..la asunción de jurisdicción por parte de los Tribunales Provinciales. Que / 

corresponde poner de resalto tal acontecimiento, disponiendo las medidas perti-

nentes para dar digno marco a la efeméride. Que conforme a lo establecido en A-

cuerdo N° 1518, punto 7°, corresponde entregar en esa fecha medallas recordato-

rias al personal que cumple 25 años de servicio en la administración de justi-/ 

cia. Por todo ello, ACORDARON: 1°) Celebrar una misa de acción de gracias a las 

08:00 horas el día 1° de agosto en la Iglesia Catedral Nuestra Señora del Car-/ 

men de esta ciudad, autorizando al personal a concurrir, dejando guardias míni-

mas en los Juzgados. 2°) Terminado el acto litúrgico, disponer la entrega de o-

frendas florales en memoria del personal fallecido en el Cementerio Municipal / 

Virgen del Carmen. 3°) Organizar una cena de camaradería el día viernes 5 de a-

gosto, en lugar a determinar, facultando a Presidencia a disponer lo necesario/ 

a tal fin. 4°) Disponer la entrega de medallas recordatorias al personal que ¡-

cumple 25 años de servicio, en acto a realizarse en el transcurso de la cena ¡-

prevista para el d a 5 de agosto, tomando Secretaría los recau os pertinentes / 

al efecto. Todo l cual dispusieron y mandaron, o denan o se co nicase y regis 
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